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50 
Empresas participantes 

34 GRADOS SUR LADIAC 

ADEM LENOR  

AEROMAR VALORES MANAGER 

ARGONTECH MANAGERS 

BEDSON MAXIPACK 

BRUMART MILLS CAPITAL GROUP 

CINALLI BROCKERS MSI LOGISTICA 

COMETTO NIRO CONSTRUCCIONES 

CONSULTO OPDEA 

DALTOSUR PEL COMUNICACIÓN 

DINÁMICA CORPORATIVA PKF AUDISUR 

DX CONTROL PREGANCY WORLD 

EACE PROBELT 

FERNANDEZ PROYECTO ACUARIO 

FLIX RAC 

GAMIFICA RECSA 

GESTIA CONSULTORES REGA 

GRAFIPACK ROER INTERNACIONAL 

GRUPO GNP SERVICE IT 

HAILE TELEHISPANIC SERVICES 

HDIB TRADIMEX 

HIERROMAS TSS GROUP 

HR STRATEGY V&S CONNECT CARGO 

INVECQ CONSULTING VARGAS 
JUNTAS FLEX SEAL 
 



Industria y 
Minería 

19% 

Construcción 
4% 

Servicios 
73% 

Comercio 
4% 

Actividad principal de la empresa 

13% 

2% 

9% 

28% 

8% 

19% 

9% 

11% 

Más de 100

Entre 76 y 100

Entre 51 y 75

Entre 31 y 50

Entre 21 y 30

Entre 11 y 20

Entre 6 y 10

Entre 1 y 5

Cantidad aproximada de 
empleados 



Menos de 
AR$50 millones 

67% 

Entre $50 y 
AR$250 
millones 

25% Más de AR$250 
millones 

8% 

Nivel de ventas anuales 

Si 
68% 

No 
32% 

Tu empresa, ¿Es socia de IDEA? 



...optimizar 
recursos 

4% 

...minimizar 
desvios 

0% 

...optimizar 
recursos y 
minimizar 
desvios 

96% 

Ninguna de 
ellas 
0% 

Incorporar procesos en el día al 
día de la empresa permite... 

Muy importante 
72% 

Importante 
24% 

Poco importante 
2% 

Nada importante 
2% 

¿Cuán importante es para tu empresa y 
colaboradores el desarrollo de 

procesos? 



¿En cuáles de las siguientes áreas considerás prioritario 

incorporar procesos? 

1.Comercial 

2. Administración 

3. Finanzas 

4. Producción 

5. Recursos Humanos 

6. Sistemas 

7. Impuestos 

8. Abastecimiento 

9. Seguridad e Higiene 



Si 
83% 

No 
17% 

Tu empresa, ¿cuenta con 
procesos formales? 

1 

1 

1 

1 

4 

4 

6 

9 

11 

11 

18 

33 

Auditoria

Calidad

Departamento Legal

Impuestos

Logística

Seguridad e Higiene

Ventas

Tecnología

Comercial

Producción

Recursos Humanos

Administración

¿En qué áreas tenes desarrollados 
procesos formales? (%) 



Si 
93% 

No 
7% 

Tus colaboradores, ¿Conocen los 
procesos desarrollados y aplicados?  

Si 
43% 

No 
57% 

Tu empresa, ¿Mide la efectividad 
de los procesos aplicados? 



Entre quienes no cuentan con procesos formales… 

11% 

11% 

22% 

33% 

55% 

Resistencia de empleados o directivos

Creencia de que no van a perdurar en el
tiempo

Falta de recursos humanos

Costos

La empresa es muy pequeña

¿Por qué no cuenta con procesos 
formales? 

Si  
88% 

No 
12% 

Tu empresa, ¿tiene la intención de 
implementar procesos en el corto plazo? 



Entre quienes no cuentan con procesos formales… 

Con recursos 
internos 

59% 

A través de la 
contratación de 
consultores o 

empresas 
especializadas 

41% 

¿De qué modo llevarías adelante la 
implementación de procesos? 



¡Gracias! 
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